Tema ypoka: «CBoiicTBa YMHOKeHHMsl JeCATHYHBIX Apo0ei».

YCTHBIM CYeT.

1.IlpuBeauTe npuMep HaATypaJIbHOTO YUCIIa, Oosbiero 12, koTopoe AenuTcs Ha 12 u He
JIEJINTCS Ha &.

2. IlepeBenuTte cMeIIaHHOE YUCIIO 2 MENIBIX TPU BOCBMBIX B HEMIPABWIBHYIO JPOOb.

3. Beibepute 1 3anuiuTe HauOOJBIIYIO U3 ACCATUUHBIX apooeit: 9,8; 10,14;10,3; 9,4

OTBeTbTE HA BONIPOCHI

- Kak cj10uThb J1BE IeCITUYHBIE 1pOOU?

-Kak BeIuMTaTh AECATUYHBIE 1POOH?

-Kak cpaBHUTH JIBE HeCATUUYHBIE 1PpOOU? (IPUBECTU MPUMEPHI)
-Kak yMHOXHTB 1eCATUYHYIO APOObh HA HATYPAJIbHOE YUCIO?
-Kak yMHOXHUTB J1BE ecATUYHBIE TpOOU?

-Kak ymHOXUTB necarnunyto Apoos Ha 10, 100, u T. 1.7

Pemrenue ynpaxHeHuii.

Ne940

Ne930

Ne942(1)

Ne4. Pemnure ypaBHEHHE:

x -2,9 =3,93 6y—59=241
a:19=174 (92-x):6=0,9
(y—8,48) +2,16 =3,9

IIposepounasi padora.

Ne 1. BeimonHuTE YMHOKEHUE

0,185-24

718,36

Ne 2. Haligute npon3BeieHUE YUCET

94,21 - 53

13,02 -38

Ne 3. Typucrt men 0,3 4 co cKOpOCThIO 4 KM/4 U Ipoexall Ha aBToOyce 3 4 CO CKOPOCTHIO
42,5 xM/u. Kakoii myTh pojienal TypucT 3a BCE 9TO Bpemsi?

Ne 4. Hatinure 3HaueHue BeipakeHus 3,16n — 2,27n + n — 0,09n, eciu
n =100

JdomaniHee 3agaHue.
I1. 34 Pemmute Ne 929(3, 4), 931(1, 2), 951. (2 Homepa Ha BBIOOD)
ChopmynupyiiTe mpaBUii0 YMHOXKEHUS JECATUUHON TpoOHU

Perrenue npucnath Ha aapec irina-chuh2011@yandex.ru
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